
 

Skępe, dn. 04.07.2024 r.  

UMiG-ZP.271.2.10.2024 

Do wszystkich Wykonawców 

Dotyczy: Rewitalizacja i zagospodarowanie terenu położonego w miejscowości 

Wioska – III etap 

Numer ogłoszenia: 2024/BZP 00368365/01 z dnia 2024-06-17 

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. 2023, poz. 1605, ze zm.) Zamawiający – Miasto i Gmina 

Skępe udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia. 

Pytanie 1 

Jakie wymiary mają mieść projektowane pomosty? 

Odpowiedź  

pomost strefa wypoczynkowa: 

platforma 4 m x 10 m 

przystań dla kajaków 2,5 m x 10 m 

pomost strefa grillowa 

4 m x1 5 m 

platforma widokowa 

4 elementy nakładające się na siebie o wymiarach każdego 2,5 m x 8 m. 

  



 

Pytanie 2 

Proszę o wskazanie miejsca lokalizacji lamp oświetleniowych w ilości 10 szt. oraz 5 

sztuk kamer monitoringu wraz z rejestratorem. Jako wykonawca etapu 1 informuję, 

że montowany rejestrator w tym etapie obsługuje ilość kamer tylko zastosowanych w 

1 etapie. 

Odpowiedź  

Lokalizacja lamp wzdłuż drogi serwisowej w projektowanej strefie imprez 

okolicznościowych – zgodnie z PZT stanowiącym załącznik nr 1 do wyjaśnień. 

Kamery w obrębie sceny i wiaty dużej + rejestrator umieszczony w lokalizacji I etapu. 

Przyłącze kamer z szafki światłowodów z I etapu. 

Pytanie 3 

Proszę o podanie wielkości bezodpływowych szczelnych zbiorników na nieczystości 

obsługujących kontenery sanitarne. 

Odpowiedź  

Szambo 6000 l – zgodnie z kartą techniczną stanowiącą załącznik nr 2 do wyjaśnień. 

Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. 
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